

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal

42/2016. (IV.25.) számú

KÖZLEMÉNYE

A kis - és középvállalkozások minősítésére vonatkozó ún. KKV kód
bejelentésének szabályairól

I. Bevezetés

A mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény (a továbbiakban: MVH eljárási törvény) 28/A. § (1) bekezdése alapján pénzügyi következménnyel járó intézkedésben csak az az ügyfél vehet részt, aki (amely) a nyilvántartásba vétel iránti kérelmében, de legkésőbb a pénzügyi következménnyel járó intézkedésre vonatkozó kérelem benyújtásával egyidejűleg bejelentette a vállalkozásának a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: KKV törvény) szerinti minősítését (a továbbiakban: KKV kód), amennyiben a KKV törvény hatálya alá tartozó vállalkozás és így rendelkezik KKV kóddal.

A KKV kód bejelentésének szabályairól szóló 27/2011. (III.9.) számú MVH Közlemény aktualizálása, valamint rendelkezéseinek a hatályos Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által működtetett Egységes Mezőgazdasági Ügyfél-nyilvántartási Rendszerbe történő nyilvántartásba vétel és változás bejelentés szabályozásáról szóló 128/2013. (VII.30.) számú MVH Közleménnyel történő harmonizációja érdekében vált szükségessé jelen közlemény közzététele.

II. A kis - és középvállalkozások minősítésére vonatkozó bejelentési kötelezettség

Bejelentési kötelezettség csak azt az ügyfelet terheli, aki/amely a KKV törvény hatálya alá tartozik.

A fentieknek megfelelően természetes személyeknek a G1010 jelű, „Nyilvántartásba vétel, vagy nyilvántartásba vett adatok módosítása iránti kérelem – természetes személyek számára” elnevezésű, míg a nem természetes személyeknek és az egyéni cégeknek a G1020 jelű, „Nyilvántartásba vétel, vagy nyilvántartásba vett adatok módosítása iránti kérelem – nem természetes személyek számára” elnevezésű nyomtatványon kell bejelenteniük a kis- és középvállalkozások KKV kódját. A nyomtatványok és a hozzájuk kapcsolódó kitöltési útmutatók megtalálhatóak a www.mvh.gov.hu honlap Főoldal, Ügyfélnyilvántartás, Hatályos ügyfél-nyilvántartási nyomtatványok és kitöltési útmutatók alatt.

III. A kis - és középvállalkozások minősítésére vonatkozó bejelentési kötelezettség elmulasztása esetén követendő eljárás

Az MVH eljárási törvény 56. § (2) bekezdés g) pontja alapján, ha a pénzügyi következménnyel járó intézkedésben részt vevő ügyfél legkésőbb az intézkedésben való részvétel iránti kérelem benyújtásával egyidejűleg sem jelenti be a vállalkozása KKV kódját, abban az esetben kérelme érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül.

IV. Kapcsolódó jogszabályok

- a közigazgatási hatósági eljárás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény;
- a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény;
- a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény;

V. A közlemény hatálya

Jelen közlemény a közzététele napján lép hatályba azzal, hogy ezzel egy időben hatályát veszti a kis- és középvállalkozások minősítésére vonatkozó ún. KKV kód bejelentésének szabályairól szóló 27/2011. (III.9.) számú MVH Közlemény.

Az ügyfél-nyilvántartással kapcsolatos további információ az MVH kirendeltségein, ügyfélszolgálatán, valamint az ugyfelszolgalat@mvh.gov.hu elektronikus levélcímen kérhető.

Amennyiben a közlemény és a vonatkozó jogszabályok között ellentmondás vagy eltérés merül fel, úgy minden esetben a jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

Budapest, 2016. április 25.

Dr. Gyuricza Csaba
elnök